



École du Grand-Boisé

135, chemin Scott, Chelsea

Québec, J9B 1R6

Tél. : 819-503-8807

Télec. : 819-827-3722

Procès-verbal de la réunion régulière du conseil d'établissement
de l'école du Grand-Boisés
mardi le 6 novembre 2012 à 19 h
à la salle du personnel

Présences :

Hélène Bourassa

Gilbert Couture

Yannick Gagnon

Rachel Hébert

Marie-Claude Rodrigue

Marc Thibault

Isabelle Bourdon

Marco Dussault

Isabelle Gareau

Céline Nadreau

Anny Spooner

Nathalie Bussières

Lynn Gadbois

Chantal Guénette

Steve Poirier

Daniel St-Denis

Aussi présents :

Absents :

Erin Kelly

1. **Préliminaires**

1.1 Vérification des présences et du quorum

M. Yannick Gagnon, président du conseil d'établissement de l'école du Grand-Boisé, souhaite la bienvenue aux personnes présentes. Il constate qu'une personne est absente. Il y a donc quorum.

1.2 Adoption de l'ordre du jour

Mme Anny Spooner propose d'adopter l'ordre du jour tel que présenté.

CE-12-13-008

Adoptée à l'unanimité

1.3 Adoption du procès-verbal du 2 octobre 2012

Mme Isabelle Bourdon propose d'adopter le procès-verbal du 2 octobre 2012 avec les modifications apportées.

CE-12-13-009

Adoptée à l'unanimité

Révision du Procès-verbal du 12 juin 2012

M. Yannick Gagnon propose de reporter l'adoption du procès-verbal du 12 juin 2012.

- 1.4 Suivis au procès-verbal du 2 octobre 2012
Mme Anny Spooner propose d'adopter les règles de régie interne avec les modifications apportées.
CE-12-13-010 Adoptée à l'unanimité
- 1.5 Intervention du public
Aucune intervention
- 1.6 Correspondance
M. Gagnon mentionne aux membres qu'il y aura une formation à la salle Mrg Beaudoin le 26 novembre prochain à 19h concernant le rôle des membres du conseil d'établissement.

2. **Décisions**

- 2.1 Rencontre du mois de décembre
Dans le calendrier des prochaines rencontres celle de décembre était inscrite comme étant facultative. Suite aux discussions, elle aura lieu à la date mentionnée et ce sans repas.
- 2.2 Approbation demande de levée de fonds de DJO
M. Thibault présentera aux élèves de 6^e année le projet de DJO afin qu'ils y participent.

M. Marco Dussault propose d'accepter que DJO effectue ces campagnes de financement à l'école.
CE-12-13-011 Adoptée à l'unanimité
- 2.3 Nomination d'un membre de conseil d'établissement (en remplacement de Erin Kelly)
Ce point est reporté à la prochaine rencontre.
- 2.4 Bilan plan de réussite 2011-2012
- Mme Rodrigue présente le bilan du plan de réussite de l'année 2011-2012.
Mme Nadreau suggère de mettre le bilan sur le site Internet de l'école.
M. Gagnon demande aux membres de penser à des moyens concernant le plan de réussite 2012-2013. Les parents sont appelés à faire des commentaires sur le bilan de l'an dernier et les remettre avant le 16 novembre prochain.

- Les élèves de l'école ne bénéficient pas vraiment de l'offre de services du Centre Merredith. M. Gagnon suggère d'établir un plan de financement afin d'utiliser le centre à bon escient.

Mme Chantal Guénette propose d'adopter le bilan de l'an dernier.
CE-12-13-012 Adopté à l'unanimité.

2.5 Tableau des sorties et activités

Mme Rodrigue dépose le tableau des différentes sorties éducatives pour l'année 2012-2013. Au printemps, il faudra peut-être envisager augmenter les frais de sorties et activités de l'école.

M. Steve Poirier propose d'adopter le tableau de sorties et activités tel que présenté.
CE-12-13-013 Adopté à l'unanimité.

2.6 Marchethon et spectacle de Noël

Mme Rodrigue dépose la lettre explicative de la fondation pour la réalisation de notre Marchethon qui aura lieu le 8 novembre prochain. Elle profite aussi de l'occasion pour annoncer que le concert de Noël aura lieu le 30 novembre prochain.

Mme Chantal Guénette propose d'adopter la lettre du marchethon.
CE-12-13-014 Adopté à l'unanimité.

Mme Spooner suggère que la chorale chante durant le repas de Noël de l'école.
Mme Céline Nadreau propose d'adopter la date du spectacle de Noël.
CE-12-13-015 Adopté à l'unanimité.

3. **Informations**

3.1 Mot de la direction

- Mme Rodrigue informe les membres de la perte d'espadrilles à l'école.
- Il faudra établir un plan de lutte contre l'intimidation et la violence au cours de l'année 2012-2013.
- Un projet cinématographique a été proposé à l'école du Grand-Boisé. Certaines classes participeront à ce projet de partenariat avec la communauté.
- Mme Rodrigue informe les membres qu'elle doit se rendre à l'hôtel de ville de Chelsea afin de présenter les résultats de l'étude réalisée concernant le plan de déplacement de l'école.
- Pour le projet de classe sans papier, trois classes sont intéressées.

3.2 Mot du président

M. Gagnon explique plus en détails le plan de développement en lien avec la voirie. Il précise aussi que des travaux sont réalisés à l'heure actuelle afin de mettre à jour le site Internet de l'école.

3.3 Mot du commissaire

- M. Couture nous fait part du projet de la nouvelle bibliothèque pour l'école qui pourrait s'effectuer en juin 2012 et ce, en fonction des différentes activités de levée de fonds.
- Le transport scolaire est toujours à l'œuvre, la grève est reportée.
- Les élections scolaires qui auraient lieu le 4 novembre 2013 seront reportées en 2014 afin de suivre les élections municipales.
- Si vous connaissez des gens intéressés à devenir commissaire, M. Couture se propose afin de les soutenir dans leur démarche.

3.4 Mot des enseignants

M. Thibault partage l'activité de la nuit à l'école qui a été très amusante et enrichissante pour les élèves de 4^e année.

3.5 Mot de la technicienne en service de garde

- Mme Hébert fait un retour sur la journée pédagogique du 2 octobre dernier. Les enfants sont allés au Laser Quest. La sortie a été très réussie. Les enfants ont été accueillis comme des rois.
- Bref retour concernant le sondage en vue d'estimer les besoins des parents face à la semaine de relâche. 40 inscriptions reçues à ce moment. Afin que le service soit rentable, il faut un minimum de 60 inscriptions.
- La prochaine journée pédagogie aura lieu le 16 novembre prochain avec la visite du groupe « Percussimo ».

3.6 Mot du représentant au comité de parents de la CSPO

- M. Dussault partage les informations transmises lors de la première rencontre du comité. Des démarches se font afin de délimiter les bassins des écoles du Plateau.
- Il a été question des écoles publiques versus les écoles privées. Beaucoup d'élèves se dirigent vers les écoles privées à la fin de leur primaire.
- M. Dussault aborde aussi la question des contrats d'entretien. Il faudrait un contrat pour chacune des structures de jeux dans la cour de l'école.

3.7 Mot de la représentante au comité EHDA

Mme Spooner informe les membres du nouveau canevas d'élaboration du plan d'intervention produit par le MELS. Un guide est disponible pour les parents. Celui-ci décrit le fonctionnement d'un plan d'intervention. Elle suggère de le mettre en lien sur notre site Internet.

3.8 Mot de la Fondation de l'école du Grand-Boisé

- M. Couture partage aux membres un projet de relocalisation de la bibliothèque. Les coûts ne sont pas encore connus de façon définitive.
- Le marchathon se réalisera afin d'amasser des fonds pour les projets pédagogiques déposés par les enseignants pour l'année 2012-2013 ainsi que pour financer une partie du projet de relocalisation de la bibliothèque.

4. **Varia**

4.1 Formation aux parents du conseil d'établissement

4.2 Documents d'information aux membres du conseil d'établissement

Mme Rodrigue présente différents documents d'information produits par les services financiers de la CSPO.

4.3 Aide-mémoire

Mme Rodrigue présente un aide-mémoire pour les membres du conseil d'établissement.

4.4 Poux

M. Thibault mentionne que l'école Elementary organise une soirée d'information aux parents afin de les sensibiliser à la vérification des poux chez leur enfant.

4.5 Question de parents

- Mme Bourassa fait part de certains questionnements:
 - . Certains enfants ouvrent les portes à l'heure du dîner pour laisser entrer les gens. Est-ce normal ?
- Ces prochaines questions seront abordées au mois de décembre.
 - . Si un parent ne peut-être à temps à l'école afin de récupérer son enfant à la fin des classes, qu'advient-il de l'enfant ?
 - . Il n'y a pas eu de campagne de LEUCAN cette année. Peut-on savoir pourquoi ?
 - . Est-ce normal que la secrétaire d'école soigne les enfants lorsqu'ils sont blessés ?

5. **Levée de l'assemblée**

Les différents sujets étant épuisés, M. Marco Dussault propose la levée de la réunion à 21h35.

CE-12-13-016

Adoptée à l'unanimité

Yannick Gagnon

Président

Marie-Claude Rodrigue

Directrice